
Размер: 56 – 58

Lana Gatto Super Soft (100 % экстрафайн 

мериносовая шерсть, 125 м/50 г) - 1 моток

- Маркеры

Набор Katia Knit Ensemble для шапки и снуда 

130м/100г (55% шерсть Lana Vergen, 45% акрил) - 

1 шт.

- Спицы 5 мм и 6 мм, длина лески 40 см 

- Спицы 3,5 мм длина лески 100 см

- Трикотажная игла 

- Игла и щетка для валяния (для безузелкового 

соединения нити)

Плотность вязания: 10 х 10 см = 14 п х 34 р

Материал:

Инструменты: 

- Крючок 3-3,5 мм

- Чулочные спицы 3-4 мм

Ушанка связана резинкой 1х1 поворотными и круговыми рядами.

Снуд связан по кругу. Верхняя и нижняя планки связаны резинкой 1х1. Середина частично выполнена 

укороченными рядами.

Поочередно связаны ушки и козырёк, затем вязание объединено в круг.

Сокращения в тексте

и.п. – изнаночная петля

кр.п. – кромочная петля

ОПИСАНИЕ ВЯЗАНИЯ
ШАПКА

Спицы 5 мм, длина лески 40 см. Вяжется из большого клубка. Начать с белого конца.

УШКИ

2 ряд: кр.п., 1 прибавка лицевой скрещенной из протяжки, 1 и.п., 1 л.п., 

повторять эту очередность до конца ряда, 1 и.п., 1 прибавка лицевой 

скрещенной из протяжки, 1 кр.п.

Набрать 21 п.

л.п. – лицевая петля

1 ряд: кр.п., 1 л.п, 1 и.п., повторять эту очередность до конца ряда, 1 л.п., 1 

кр.п.

Макушка закрыта простыми убавлениями в три приема.

УЗОРЫ И СХЕМЫ

 Ушанка и снуд из
Knit Ensemble
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3 ряд: кр.п., 1 и.п., 1 л.п., повторять эту очередность до конца ряда, 1 и.п., 1 кр.п.

4 ряд: кр.п., 1 прибавка изнаночной скрещенной из протяжки, 1 л.п., 1 и.п., повторять эту очередность до 

конца ряда, 1 л.п., 1 прибавка изнаночной скрещенной из протяжки, 1 кр.п.

5 ряд: 1 л.п, 1 и.п., повторять эту очередность до конца ряда, 1 л.п., 1 кр.п.

Все последующие ряды ушка вяжите по рисунку резинкой 1х1, чередуя цвета следующим образом:

14 рядов белый цвет. Обрежьте нить и сразу провяжите такую же белую часть для второго ушка. 

С лицевой стороны сразу за кромочной петлёй, следует лицевая петля.

ЗАТЫЛОК И ОБЪЕДИНЕНИЕ ВЯЗАНИЯ В КРУГ

Рассмотрите все три уже связанные детали, определив их лицевую и изнаночную 

стороны.

Далее разложите детали следующим образом:

первое ушко лицевой стороной вверх, козырек изнаночной стороной вверх, второе 

ушко лицевой стороной вверх.

Ширина козырька 31 петля (13 см).

Первое ушко: кромочную петлю провяжите и.п., далее по рисунку резинкой, последняя и.п. из 

Продолжайте вязание на круговых спицах, объединяя все детали в круг.

Набрать 27 петель.

3 ряд: кр.п., 1 и.п., 1 л.п., повторять эту очередность до конца ряда, 1 и.п., 1 кр.п.

5 ряд: 1 л.п, 1 и.п., повторять эту очередность до конца ряда, 1 л.п., 1 кр.п.

Все последующие ряды козырька вяжите по рисунку резинкой 1 * 1.

Продолжайте вязать второе ушко светлым меланжем, соедините «хвостики» при помощи иглы и щетки 

для валяния. 

2 ряд: кр.п., 1 прибавка лицевой скрещенной из протяжки, 1 и.п., 1 л.п., повторять эту очередность до 

конца ряда, 1 и.п., 1 прибавка лицевой скрещенной из протяжки, 1 кр.п.

Оба ушка должны быть связаны одинаково. В высоту 25 рядов (12 см), в ширину 25 петель (10 см).

КОЗЫРЕК

4 ряд: кр.п., 1 прибавка изнаночной скрещенной из протяжки, 1 л.п., 1 и.п., повторять эту очередность до 

конца ряда, 1 л.п., 1 прибавка изнаночной скрещенной из протяжки, 1 кр.п.

1 ряд: кр.п., 1 л.п, 1 и.п., повторять эту очередность до конца ряда, 1 л.п., 1 кр.п.

Провязав в высоту 26 рядов, обрежьте нить и отложите козырек на чулочную спицу.

Вяжется из одного цвета, далее следующего в клубке, более темного меланжа.

11 рядов светлый меланж (та часть клубка, которая следует за белым).

Чтобы хватило на 14 рядов, возьмите немного белой нити из середины второго мотка. Соедините 

«хвостики» при помощи иглы и щетки для валяния. Не будет узелков, работа будет иметь опрятный вид. 

Отложите её временно на чулочную спицу.

Первое ушко готово. Обрежьте нить и временно отложите его на чулочную спицу.

Если у вас есть вопросы по схеме,  напишите на почту info@wooldom.ru  -  автор схемы лично ответит  вам.

Инструкция, описание и фотографии, содержащиеся в данном документе, принадлежат ООО Фодак и являются интеллектуальной собственностью компании.

Данное описание предназначено только для личного пользования. Распространение материала запрещено законом. Статья 146. Нарушение авторских и 

смежных прав (в ред.  Федерального закона от  08.04.2003 N 45-ФЗ).
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Данное описание предназначено только для личного пользования. Распространение материала запрещено законом. Статья 146. Нарушение авторских и 
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Отмотайте в отдельный клубок оставшуюся часть темного меланжа. Оставьте немного самой темной его 

части, обрежьте нить и отложите этот клубок. 

Продолжайте вязать самым темным меланжем, постепенно нить станет однотонной, а затем цветной. 

Длина шапки от затылка до начала закрытия петель на макушке 20 см, что составляет примерно 48 

рядов, из них 14 рядов темный меланж, 16 рядов самая темная часть и 18 рядов цветная часть (длина 

участков разного цвета может отличаться).

Включите в работу козырек, кромочную петлю провяжите л.п., далее по рисунку резинкой, последняя л.п. 

из кромочной. 

Простой (петельный) набор спицами

кромочной. 

Включите в работу второе ушко. Кромочную петлю провяжите и.п., далее по рисунку резинкой, 

последняя и.п. из кромочной. 

Наберите простым способом 7 п. на рабочую спицу. Поставьте маркер, это начало вязания. На спицах 88 

петель.

Продолжайте вязать по кругу резинкой 1х1. Дойдя до первой набранной петли затылка, провяжите её 

л.п., далее чередуйте и.п., л.п. до маркера.

Провяжите по кругу резинкой 1х1 цветом темный меланж 14 рядов и обрежьте нить. 

Закройте макушку в три приема в 19-м, 20-м и 21-м рядах (считая от начала цветного участка), 

провязывая по 2 п. вместе лицевой. В каждом ряду количество петель сокращается вдвое. 19-й ряд 44 п., 

20-й ряд 22 п., 21-й ряд 11 п. В этих трех рядах все петли лицевые.

Обрежьте нить. С помощью иглы для сшивания проденьте конец нити сквозь 11 петель (сделайте так 2 

круга) и стяните макушку. Спрячьте конец нити на изнаночной стороне.

ШНУРКИ

Из кромки каждого ушка наберите на чулочную спицу по три петли ровно по центру. Используйте по 

желанию оставшиеся темно-меланжевую, цветную или белую нити. 

Провяжите шнурок длиной 25 см, лицевыми петлями следующим образом: в первом ряду все три петли 

лицевые, затем сдвиньте вязание к правому краю (не переворачивая!). Вновь провяжите все три петли 

лицевыми и снова сдвиньте вязание к правому краю, не переворачивая.

ДомПряжи.рфс
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Продолжайте вязать шнурок до необходимой длины, в конце провяжите все три петли вместе лицевой.

Свяжите оба шнурка симметрично.

ОБВЯЗКА ГОТОВОЙ УШАНКИ

Возьмите клубок мериноса. Начиная со стороны затылка, там, где был маркер, пройдите крючком по 

кругу, провязывая в каждую петлю соединительные столбики.

В горизонтальных местах (затылок, нижние кромки ушек и козырька) вводите крючок во вторую петлю 

после наборного края. В вертикальных местах (боковые стороны ушек и козырька) вводите крючок по 

ушкам – в третью петлю от края (изнаночная), по козырьку – в третью петлю от края (лицевая). Следите 

чтобы с обратной стороны крючок выходил из центра петли. С лицевой стороны у вас воздушные петли, 

с изнаночной стороны – простые стежки.

Возьмите спицы 3,5 мм, леска 100 см. С лицевой стороны ушанки наберите лицевые петли из воздушных 

петель, захватывая их за обе стенки. Провяжите по кругу ещё 5 рядов лицевой гладью. Вяжите в размер 

спиц, не расслабляйте и не затягивайте петли.

В 6-м ряду вывяжите отверстие для шнурка следующим образом: справа от шнурка 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо. Проложите шнурок в получившееся пространство движением на себя, 

наберите простым способом 2 петли на рабочую спицу и провяжите слева от шнурка 2 петли вместе с 

наклоном влево.
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                Убавка вправо                            Убавка влево   

Провяжите еще 5 рядов лицевой гладью. Всего 11 рядов обвязки. 

В 12-м ряду так же при помощи крючка соедините каждую свободную петлю со спицы со стежком 

обвязки с изнаночной стороны, используйте соединительные столбики.

Введите крючок в петлю со спицы, затем в стежок на изнаночной стороне, захватите рабочую нить и 

протяните её обратно, сквозь стежок и петлю со спицы. Повторяйте так до конца ряда. Обрежьте нить, 

затяните и спрячьте «хвостик» под обвязкой.

СНУД
Вяжется из меньшего клубка, начать от белого кончика.

Спицы 6 мм, длина лески 40 см. 

Наберите 79 п. В первом ряду замкните вязание в круг: первую петлю снимите, не провязывая, далее 

вяжите 1 л.п., 1 и.п. до конца ряда. Последнюю петлю ряда не провязывайте, а набросьте на первую, не 

провязанную, петлю. Полученную петлю провяжите изнаночной. Ряд замкнулся, поставьте маркер. На 

спицах 78 петель.

Провяжите резинкой 1х1 19 см (около 38 рядов). 

Затем перейдите на лицевую гладь, равномерно добавив в первом ряду 11 петель. Для этого в каждую 

седьмую петлю провяжите две. Одну обычным способом, а дополнительную из петли нижнего ряда. 

Последняя прибавка не в 7-ю, а в 8-ю петлю. На спицах 89 п. 

Ушанка готова.
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Снуд готов.

Центральный маркер спереди можно сбросить. Закончите ряд, на спицах будет 94 п.

Аккуратно спрячьте «хвостики»

Далее вяжите резинкой 1х1 примерно 12 рядов (5-6 см), после чего обрежьте нить, оставив конец 

достаточной длины для закрытия петель (около 2 м). Закройте петли иглой, имитируя наборный край.

В первом круговом ряду провязывайте накиды и следующую за ними петлю вместе лицевой. Следите, 

чтобы лицевая петля перекрывала накид, располагайте её сверху и затем провязывайте. Маркеры 

спереди и сзади изделия в работе, не сбрасывайте их. На спицах вновь 89 п. вяжите по кругу лицевой 

гладью. 

            

После укороченных рядов провяжите ещё несколько рядов по кругу. Однотонная нить тем временем 

закончится и в работу войдёт цветная нить. Когда высота лицевой глади по короткой (задней) части 

снуда достигнет 9 см (примерно 17 рядов от резинки), провяжите последний лицевой ряд, выполняя 

прибавки из петель нижнего ряда в передней части снуда. Всего 5 прибавок, две до центральной петли, 

одна из центральной петли и две после центральной петли (интервал между прибавками 5 петель). 

Расставьте остальные маркеры, оставляя между ними по 4 п., начиная от контрастного среднего (всего по 

10 маркеров с каждой стороны). Каждый такой маркер – это точка разворота.

Далее провяжите прямо, минуя все маркеры до центрального контрастного и, довязав до последнего 

маркера после центрального, разверните вязание. Сбросьте маркер, сделайте прямой накид и 

продолжайте вязать по изнаночной стороне также до последнего маркера после центрального, 

разверните вязание. Сбросьте маркер, сделайте прямой накид и продолжайте вязать по лицевой стороне, 

вновь до последнего маркера после центрального.

Продолжайте разворачивать вязание, сбрасывать маркеры и делать накиды до тех пор, пока в работе не 

останутся только два маркера - центральный спереди и маркер начала ряда сзади.

На этом этапе возвращайтесь к круговому вязанию. 

Через 9 рядов (примерно 4,5 см) лицевой глади расставьте маркеры для вывязывания анатомического 

участка поворотными укороченными рядами. 

Отсчитайте 44 п., прямо на 45-й петле установите контрастный маркер, обозначив середину спереди 

снуда. Маркер, который уже в работе, обозначает середину сзади снуда.

Далее вяжите лицевой гладью от основного клубка до конца меланжевого участка, обрежьте нить и 

провяжите маленький клубок этого же цвета, который остался от ушанки.
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